

市领导分片区与乡村振兴特派员座谈

本报讯 近日，市长朱欢、副市长张早林分别与寿昌片、大同和航头片的乡村振兴特派员座谈交流，希望他们沉下心、摆正位、使上劲、牵起头、干成事，全力推动乡村振兴实现新突破。

在昨日举行的寿昌片乡村振兴特派员座谈会上，派驻到寿昌山峰村、大慈岩陈店村、吴山村、李家镇三溪村的乡村振兴特派员侃侃而谈，分析发展症结入木三分，畅谈振兴思路清晰透彻。他们围绕村集体经济增收、美丽乡村建设和富民增收等内容，希望我市乡村因地制宜，在优势农业产业、帮扶项目、信用体系建设、乡村品牌打造和乡村旅游发展上走出一条新路子。

朱欢在听取特派员和相关乡镇负责人的发言后指出，乡村振兴特派员前期调研充分，开展工作认真扎实，下一步还要正视乡村振兴面临的挑战，始终坚守本色、不忘初心，将乡村振兴作为一项长期性、系统性工作来抓，积极发扬“事在人为”的精神，让建德乡村产业在同质化竞争时代中彰显特色、脱颖而出，要促进村集体经济增收，让更多百姓受益。

朱欢强调，全力推动乡村振兴实现新突破，乡村振兴特派员、派出单位和乡镇要合力而行，做到以发挥特色优势为导向，打造“有产业”的新农村；以狠抓项目建设为重点，打造“有后劲”的新农村；以鼓励创新创业为核心，打造“有活力”的新农村；以美丽乡村建设为引领，打造“有颜值”的新农村；以完善治理体系为抓手，打造“有秩序”的新农村。

5月16日，副市长张早林与大同和航头片乡村振兴特派员座谈交流。大同镇和航头镇位于建德西部，两镇经济基础薄弱，乡村特派员通过调研分析，绞尽脑汁为当地发展出谋划策：“注重一二三产融合发展。”“壮大林果产业，实现茶树、油茶树、果树‘三棵树’富村。”……

张早林要求，乡村振兴特派员和派出部门要认真学习领会党的十九大精神，始终把“三农”工作放在突出位置，着力解决乡村发展面临的实际问题，大力打造美丽有序的乡村环境、全力培育特色产业，加快推进农业农村现代化。

(记者 胡燕群 吴燕)

组团包干八大行动 锤炼作风促进发展

公检法在环保部门设立派驻办公室

本报讯 昨日，市法院驻市环保局环境执法与司法协调联动办公室、市检察院驻市环保局检察官办公室、市公安局驻市环保局工作联络室同时揭牌成立。

公、检、法三家单位同时在环保部门设立派驻办公室后，市法院、市检察院、市公安局、市环保局四部门将全面推进环境行政执法与司法协调联动机构建设，建立健全信息共享机制，持续强化工作联动交流，合力构建“强化排污者责任、实施严惩重罚”制度体系，强化行政执法与司法联动，完善环境资源司法保护机制，全力打好污染防治攻坚战，为美丽建德建设提供坚强保障。

(记者 宋胜清)

杭电建德军民融合产业创新创业中心落户航空小镇

本报讯 军民融合产业创新创业中心入驻，全省军民两用大竞技摆擂添彩。昨日，建德经济开发区（航空小镇）一派火热，我市军民融合产业发展又向前迈出了坚实一步。

是日上午，首届浙江省军民两用技术创新应用大赛航空航天行业选拔赛暨杭电建德军民融合产业创新创业中心（以下简称军民融合中心）揭牌仪式在航空小镇举行。省经信委副主任岳阳、杭州电子科技大学副校长胡华、市长朱欢共同为军民融合中心揭牌。

军民融合中心由建德经济开发区（航空小镇）管委会、杭州电子科技大学和浙江省军民融合产业推进中心三方共同组建，旨在大力推动军民融合创新体系建设，以军民融合项目引进、成果

转化、创新创业、综合服务和金融投资为重点，将建德经济开发区（航空小镇）打造成省内具有影响力的全要素、多领域、高效益军民融合深度发展示范基地。据悉，中心计划建设期6年，三方将设立合资公司作为管理运营主体。

与军民融合中心一起“拥抱”航空小镇的，还有全省首届军民两用技术创新应用大赛选拔赛。该赛事面向全省拥有军民两用技术创新成果的单位 and 团队，重点围绕高端装备制造、新材料、电子信息、航空航天、节能环保等领域开展。围绕航空航天和节能环保等主题，建德赛区吸引了来自杭州、宁波、绍兴等地20个相关领域单位和团队前来“比武”，他们将争取总决赛的3张入场券。

朱欢代表市四套班子向本次

选拔赛开幕和军民融合中心揭牌表示热烈祝贺。他希望这两件喜事能进一步激发各类创新主体的积极性和军民协同创新活力，挖掘优秀的军民两用技术和资源，为我市军民融合产业发展注入新的动力。

近年来，我市高度重视军民融合产业发展，涌现出了沈氏节能科技、普林艾尔电器、新化化工等一批军民融合的骨干企业，先后引进东方雨虹生产基地、泰弘橡胶履带制造、通用飞机组装制造维修和实验中心等军民融合产业项目。2017年，我市军民融合企业产值达到160.4亿元，亩均产值达到630.8万元，亩产税收达到30.29万元。

市领导尤荣福、夏喜生出席仪式。

(记者 谢婷)

第十八届新安江旅游节下周六开幕

本报讯 昨日上午，记者从第十八届中国17℃建德新安江旅游节合作洽谈会上获悉，本届旅游节将在5月26日开幕，整个活动将持续到11月，活动子项目多达20个。

从1988年开始，新安江旅游节已经成功举办了17届，以其独特的17度魅力，成为我市在国内外旅游行业中最具影响力的节会之一。当前，我市正面临迎接高铁时代、拥江发展的机遇期，不久前我市被评为全国首个“中国气候宜居城市”，引起了全国媒体和民众的高度关注。举办本届旅

游节，将进一步打响我市全域旅游的知名度和美誉度。

今年旅游节以“宜居建德，幸福共享”为主题，设置体育赛事、会议论坛、主题展览、乡村生活、文化艺术、清凉体验、美食狂欢七大板块。除了以往旅游节中的“夏日冬泳”挑战赛、啤酒节狂欢、十里荷花节、夜游新安江、“稻香小镇”开镰节、果蔬采摘等传统项目之外，今年的旅游节还增加了大美建德万人摄影大赛、中国最美绿道建德新安江万人国际徒步大赛、17℃青春抖音世界网红建德行、2018全国

大学生科研类航空航天模型锦标赛暨首届建德航展、皮划艇体育大赛、首届建德人大、首届“最美梯田万人太极”、高铁经济（拥江发展）高峰论坛等活动，内容丰富，精彩纷呈。

市委常委、常务副市长吕平，副市长何亦星出席洽谈会，并对本届旅游节的相关合作项目、合作内容进行介绍。部分房地产企业以及我市部分重点企业参加洽谈会。

(记者 吕蕾)

建德旅游新崛起

小区建筑垃圾成堆

本报讯 近日，有市民反映，在程周坞某小区内，长期堆着建筑垃圾，不仅占据了小区通道，还存在安全隐患。

根据市民提供的信息，记者来到健康北路24幢的居民楼前。只见在该楼门口的绿化带里，胡乱堆放着大量的废旧建材、水泥残渣及废弃家具等。据附近的居民反映，最近该小区有多位住户在装修，因此出现了不少建筑垃圾，由于未及时清理，这些垃圾使得原本整洁的小区环境受到了影响。“24幢楼前的这堆垃圾还好，堆放了一周，你看26幢楼前的那堆，有大半个月了，也没人来清理，而且越堆越多。”

在居民的指引下，记者来到26幢居民楼前，这里也胡乱堆放了大量建筑垃圾。这些垃圾不仅覆盖了绿化带，还占据了通道。



“小区里面小孩子多，经常跑来跑去，这些建筑垃圾里有玻璃渣，很危险的。”一居民向记者抱怨道，这些垃圾除了影响出行环境，还存在安全隐患，建议及时清理。

记者在现场也遇到了24幢的装修工人，他表示一直有处理，

因前期沟通问题导致未及时清运。“我已经打电话给环卫工人，他们下午就会清理完成。”该装修工人说。截至记者发稿前，24幢楼前的建筑垃圾已经清运，但26幢楼前的建筑垃圾仍在原地未被清运。

(记者 黄冰)

文明创建

曝光台

